@ Lése die Plus-Aufgaben.
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@ Lése die Rechenaufgaben.

10 -
1+
g -
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2 =
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Ubungsmaterial

- Addieren und Subtrahieren -

1+3=_ 34 1= 54+2= Lo+ 1
6+2=__ b+ 6= 3+2= 2+5
34l = 3+7=__ 8+2=__ Lo+ 5
54 l= b+ 3= 24 6= 743
54+ 3= 1+8 = 6+ 3 = 8 + 1

8 -2=__ 9-1=__ 8 -k =__ 7 -2
F-6=__ 9-8=__ 8 - F=__ 9-6
9-5=__ 9-7=__ 0 -5=__ 7 -3
0-6=__ F-b=__ 8 -3=__ 10 - 3
- 1= 7-5= 9 -4 = 9-3

Achtung!

9-2=__ F+3=_ Hier gibt es + und
b+ 3 =__ F-2=__

0-6=__ 5+ 1= __

3+6=__ F-ob=

0-9=__ F-5= __

0-7=__ T+4k=_

6+ 3 - 54 3 =




Ubungsmaterial

1) Schreibe die passende Minus-Aufgabe auf.

2 ) Wie geht es weiter? Erginze die Rechenpdckchen!

9O-4=_ 8-2=__ 10—?=___
9-6=__
8-5=___

9-5= 8-3=___
9-6=__ 8-4=__




Ubungsmaterial

@ Lose die Zahlenmauern.

10




@ Lése die Rechenaufgaben.

2+ 8

8
6

10

6
3

Ubungsmaterial

- Addieren und Subfrahieren -

5+__ =7 14+ =7 2+ =L 1+ =
8+__ =1 b +__ =6 5+ =10 1+__ =
3+__ =9 b+ =9 F+_ =28 3+ _ =
3+_ =5 1+__ =38 b+ =8 6+ _ =
F+__ =9 b +_ =5 6+__ =9 2+ __ =
9-__ =38 8 -__ =17 7-__=5 9 -__
F-_ =2 0-_=5 F-__ =6 8 - __
0-__=1 9-__ =7 0-__ =7 8 - __
0-_=29 8 -_=3 0-__=2 -
F-__ =k 9-__ =k 8 - = L 10 -

Achtung!

7-5=__ 6+ 1= __ Hier gibt es + und
- Aufaaben!
o= 0-2=_ ufgaen
2 + b= 9-2=__
(Nt ]
0-5=_ 2+6=__  8-6= 80
345 - 8-2-= 8+ 1= ; i




Ubungsmaterial

1 Trage die fehlenden Zahlen in die Zahlenkette ein.




Ubungsmaterial &% *%
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@ von 13 f12)y von 13 @@@@@Qg
Vo |Zahl| N V' |Zahl| N
> V' |Zahl| N 1L
10 2 13
12 15 17
16
V' |Zahl| N V' |Zahl| N
8 Wt
18 9
20 19

@ Zdhle und verbinde!
— N




Ubungsmaterial

- Addieren und Subtrahieren -

@ Lése die Plus-Aufgaben. s
1+8=_ 2+2= __ 346=__  F+2= L.
8+ 1= ka6= __ 341=__  245= 14
3+43=_  balk= 6+ 1=__  3+7F=__ 7.
1+3=__ 8+2=__ 2 + o 5+3=__ 1+
f+1=_ 1+6= __ 1+ . 6+2=__ 3+
@ Lése die Minus-Aufgaben.

0 -5=__ 8§ -2=__ 10 - _ 9-5=__ 7 -
0-4=__ 0 -3=__ 10 - _ 9-7=__ 7 -
8 -3=__ 9 -4 =_ 8 - _ f-6=__ 9 -
f-2=_ -1=__ 9 - _ 0 -8=__ 10 -
8 -7F=__ 8§ -b5=__ 7 - _ 8§ -k =__ 9 -
@ Lése die Rechenaufgaben.

Achtung!
6+__ =17 2+ __ =7 8-__=17 Hier gibt es + und
0-__ =2 9-_ =2 8 + =9
7+ _ =9 3+__ =171 7 - = 2
9-_ =6 b+ = 5 b+ =10
8-_=3 10 - = L 7 - =5
1+ =6 9-_ =Lk 8 + =10
9- =1 54 =10  F-__ =1




